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WYJASNIENIE TRESCI SIWZ -2

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 10/PCM/2019/ZP/A Dostawa fabrycznie nowego
ambulansu typ B wraz z wyposazeniem dla Powiatowego Centrum Medycznego w Wolowie
Spélka z o. o. 111

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajacego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia informujemy:

Pytanie 1

Czy ze wzgledu na wydtuzony okres platnosci spowodowany wymogiem gérnej granicy
wartosci brutto kazdej raty, Zamawiajacy dopusci zastaw rejestrowy na przedmiocie zamowienia
jako zabezpieczenie dla Wykonawcy?

Nie wplynie to na mozliwosci korzystania z przedmiotu zaméwienia przez Zamawiajacego,
a stanowi¢ bedzie wazne zabezpieczenie z punktu widzenia przyznania pozytywnej decyzji
o finansowaniu.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2

Prosimy o udostgpnienie najbardziej aktualnego i dostepnego Rachunku Zysku i Strat oraz
Bilansu ze sprawozdania finansowego Zamawiajacego.

ODPOWIEDZ: Rachunek Zyskow i Strat oraz Bilans ze sprawozdania finansowego nie
zostaly zatwierdzone uchwala Zgromadzenia Wspolnikéw, wobec czego nie mogg zostaé
ujawnione w obrocie prawny. Sprawozdanie jest badane przez Bieglego Rewidenta, a uchwata
0 jego zatwierdzeniu bedzie glosowana 26 czerwca na Zwyczajnym Zgromadzeniu Wsp6lnikow,
po czym zostanie ujawnione w KRS.

Pytanie 3
Czy ze wzgledu na wydluzony okres platnosci spowodowany wymogiem gornej granicy

wartosci brutto kazdej raty, Zamawiajgcy dopusci weksel in Blanco jako zabezpieczenie dla
Wykonawcy?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ.
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tanie 4
II:ZOSimy o wyrazenie zgody na zmiane¢ zapisu § 3 ust. 5 wzoru umowy w taki sposob, aby za
dokonanie zaptaty uznany byl moment, w ktéorym wierzyciel uzyskuje mozliwos¢ dysponowania
nalezng mu kwotg pienigzng. Z chwilg obcigzenia rachunku bankowego Zamawiajgcego,
Wykonawca nie dysponuje jeszcze tymi srodkami, az do czasu uznania rachunku Wykonawcy.
Proponujemy nadanie zapisowi nastepujacej tresci:
Za date zaplaty uwaza si¢ date uznania rachunku bankowego Wykonawcy.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5

Pgosimy 0 wyrazenie zgody na zmiang zapisu § 4 ust. 4 wzoru umowy oraz warunkOw gwarancji
1 serwisu w zakresie terminu dostgpnosci czgsci zamiennych. Dostepnosé czesci zamiennych jest
niezalezna od Wykonawcy. Wykonawca moze ewentualnie zapewnié ich dostepno$¢ w okresie
gwarancji.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6

Prosimy o wyrazenie zgody na zmniejszenie wysokosci kary umownej za opéznienie lub zwloke
w dostarczenie towaru [§ 5 ust. 1 pkt a) wzoru umowy], z 1,5% na 0,5% ceny brutto wartoci
umowy za kazdy dzien zwtoki.

Kara ta jest niewspotmiernie wysoka do zawinienia Wykonawcy, co jest sprzeczne z regulacjami
prawnymi w tym zakresie. Wobec tego istotnym jest, aby kara umowna zostata zmiarkowana do
wysokosci umozliwiajacej jej pelnienie funkcji dyscyplinujaco — represyjnej, gdyz ma ona
mobilizowa¢ Wykonawce do prawidtowej realizacji ustalonych warunkéw umowy, nie stanowi
natomiast odszkodowania. Wskazane w petni zostanie spetnione przy ustaleniu kary umownej

w zaproponowanym powyzej ksztalcie.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7

Prosimy o wyrazenie zgody na zmiang podstawy kary umownej w przypadku odstapienia od
umowy lub jej rozwigzania z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy [§ S ust. 1 pkt b) wzoru
umowy],

z 5% ceny brutto umowy na 5% warto$ci netto niewykonanej czesci umowy.

Kara ta jest niewspotmiernie wysoka do zawinienia Wykonawcy, co jest sprzeczne z regulacjami
prawnymi w tym zakresie. Wobec tego istotnym jest, aby kara umowna zostata zmiarkowana do
wysokosci umozliwiajgcej jej pelnienie funkeji dyscyplinujgco — represyjnej, gdyz ma ona
mobilizowa¢ Wykonawce do prawidlowej realizacji ustalonych warunkéw umowy, nie stanowi
natomiast odszkodowania. Wskazane w pelni zostanie spetnione przy ustaleniu kary umownej
W zaproponowanym powyzej ksztalcie.

ODPOWIEDZ: Zgodnie z SIWZ, § S ust. 1 pkt b) wzoru umowy nosi brzmienie:
»b) w wysokosci 5% wartosci netto niewykonanej czesci umowy, od ktérej realizacji odstgpiono
Iub rozwigzano w catosci lub w czesci z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy.”

Pytanie 8

Prosimy o wyrazenie zgody na zmiang podstawy i wysokosci kary umownej za opdznienie lub
zwlokg¢ w usunieciu wad [§ 5 ust. 1 pkt ¢) wzoru umowy], z 1,5% ceny brutto wartosci umowy
na 0,5% wartosci brutto kwoty, ktéra obniza wartosci pojazdu — za kazdy dzien zwloki.

Kara ta jest niewspotmiernie wysoka do zawinienia Wykonawcy, co jest sprzeczne z regulacjami
prawnymi w tym zakresie. Wobec tego istotnym jest, aby kara umowna zostata zmiarkowana do
wysokosci umozliwiajacej jej petnienie funkcji dyscyplinujgco — represyjnej, gdyz ma ona
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mobilizowaé Wykonawce do prawidlowej realizacji ustalonych warunkéw umowy, nie stanowi
natomiast odszkodowania. Wskazane w petni zostanie spetnione przy ustaleniu kary umowne;j
w zaproponowanym powyzej ksztalcie.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9
Prosimy o wyrazenie zgody na zmiang zapisu § 6 ust. 5 wzoru umowy, w taki sposob, aby

uprawnienie Zamawiajacego do odstapienia od umowy przystugiwato po uprzednim wezwaniu
Wykonawcy do nalezytego wykonywania umowy.

ODPOWIEDZ: Zgodnie z SIWZ, tresé § 6 ust. 5 wzoru umowy nosi brzmienie:
wZamawiajgcy moze odstqpic¢ od po wyznaczeniu dodatkowego terminu 7 dni, jezeli Wykonawca
nie wykonuje przedmiotu umowy lub przedmiot umowy wykonuje w sposéb wadliwy Ilub
sprzeczny z umowq. W takich przypadkach oswiadczenie w przedmiocie odsigpienia od umowy
Zamawiajgcy ma prawo zlozy¢ w terminie 30 dni od zaistnienia wskazanej przyczyny.
Wykonawcy zostanie zaptacone wynagrodzenie za ustugi zrealizowane do dnia odstgpienia.”

Pytanie 10
Prosimy o wykreSlenie zapisu § 7 ust. 2 wzoru umowy. Zapis ten w sposob razacy wykracza

poza granicg swobody umoéw i jest sprzeczny <z istota czynnosci prawne;.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11

Czy w przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 1 i 3 Zamawiajacy przewiduje inny
rodzaj zabezpieczenia platnosci ratalnej np. poreczenie Organu Zalozycielskiego?
ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy wyrazil zgode na zastaw rejestrowy zaproponowany w
pytaniu nr 1.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg si¢ integralng czescig
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia i beda wiazace przy sktadaniu ofert.

Zamawiajacy informuje, iz przedhuzyl termin skladania ofert do dnia 24.06.2019 do godziny
10:00. Ustalenia dotyczace miejsca skfadania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.

Z powazaniem
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